
„Vianočné sviatky vianočný čas, všetci sa náhlime zastavme čas. 

Vianočné sviatky vianočný čas, najkrajšie Vianoce sú predsa iba 

v nás.“ 

  

 Hoci vianočné sviatky pominuli a nový rok prehupol do druhej 

polovice januára  žiaci zo Základnej školy na sídlisku Vinbarg v Bardejove po 

náročnej príprave sprevádzanej aj príjemnou predvianočnou atmosférou 

preukázali svoj talent nielen pred zrakmi svojich spolužiakov a učiteľov.  

Následne boli títo amatérski herci pozvaní 12. januára 2017 do 

Gréckokatolíckeho chrámu Blažených hieromučeníkov Pavla Petra Gojdiča 

a Vasiľa Hopka na Vinbargu v Bardejove a 13. januára 2017 do 

Rímskokatolíckeho kostola sv. Rodiny na Vinbargu v Bardejove.  

Spoločné stretnutie vo farskom  kruhu sa nieslo v neopakovateľnej 

atmosfére a pohode pri stromčeku, pod ktorým boli menšie či väčšie 

prekvapenia žiakov v podobe básni, piesni, kolied,  hre na hudobnom nástroji, 

tanca, zvykoch, scénok, hudby a prezentácie. 

Vianočný čas nám priniesol prívetivosť, znášanlivosť, láskavosť a 

potešenie, ktoré by sa mali udržať medzi ľuďmi po celý rok.  

Vyvrcholením celého programu bola pieseň "Tichá noc, svätá noc...", 

ktorá sa ozývala celým chrámom a vniesla do každého ľudského srdca kúsok 

tepla, Božej lásky, pokoja a porozumenia. Odmenou bola radosť zračiaca sa 

v tvárach našich spolužiakov, učiteľov, rodičov a všetkých prítomných. Potešil 

nás aj veľký aplauz, ktorý zaznel po skončení akadémie.  

Za námahu, obetovanie svojho voľného času a najmä za prípravu 

vianočnej akadémie ďakujeme p. uč. Mgr. Daniele Katušinovej,  p. uč. Mgr. 

Jane Harčárovej, p. uč. Mgr. Eve Eliašovej a p. uč. Mgr. Anne Rohaľovej.  

A čo máme dodať na záver? Touto akadémiou sme  chceli pripomenúť, že 

Boh sa chce narodiť aj v dnešnej dobe, len mu to musíme dovoliť.  Nech svätá 

rodina je nám vzorom a príkladom v každodenných situáciách nášho života.  

 

            Žiačky ZŠ na sídl. Vinbarg v Bardejove 

                                                                                           

 

 

 


